
Διαψεύδει το υπουργείο Οικονομικών ότι ζητήθηκε να εκκενωθούν νησιά

Διαψεύδει το υπουργείο Οικονομικών ότι τέθηκε θέμα εγκατάλειψης νησιών της ελληνικής
επικράτειας από την τρόικα.

  

"Από το υπουργείο Οικονομικών ανακοινώνεται ότι ουδέποτε τέθηκε θέμα από την τρόικα
εγκατάλειψης νησιών της ελληνικής επικράτειας.      

  

Οι σχετικές φήμες που μεταδόθηκαν στο διαδίκτυο δεν έχουν καμιά σχέση με την
πραγματικότητα", αναφέρει σε ανακοίνωσή του το υπουργείο Οικονομικών.

  

Ως πρωταπριλιάτικο αστείο χαρακτήρισε τη συγκεκριμένη φήμη ο υπουργός Ναυτιλίας,
Κωστής Μουσουρούλης στον Real FM.

  

"Δεν έχει ειπωθεί ποτέ από κανέναν της τρόικας σε υπουργό της ελληνικής κυβέρνησης
τέτοιο πράγμα. Ακόμα κι αν είχε ειπωθεί θα ήταν μόνο πρωταπριλιάτικο αστείο. Δεν
υπάρχει τέτοιο ζήτημα δεν ειπώθηκε ποτέ και από κανέναν

  

Εάν κάποιος από τους υπαλλήλους της Τρόικας είπε ποτέ τέτοιο πράγμα μου έχουν
περάσει διάφορα πράγματα από συσκέψεις, και μόνο σαν αστείο θα μπορούσε να ειπωθεί
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το διαψεύδω κατηγορηματικά. Αστεία μόνο αστεία όλα αυτά", υπογράμμισε ο υπουργός.

  

Ο υπουργός Ναυτιλίας και Αιγαίου, Κωστής Μουσουρούλης, φέρεται να είχε κάνει την
αποκάλυψη περί παράλογων απαιτήσεων της τρόικας μιλώντας στη Ναυτιλιακή Λέσχη του
Πειραιά σήμερα το μεσημέρι ενώπιον της εκπροσώπων της ελληνικής ναυτιλιακής
βιομηχανίας.

  

"Σε συνάντηση που είχα με εκπροσώπους της τρόικας ως υπουργός μου ζήτησαν να
εκκενώσουμε τα ελληνικά νησιά που έχουν μέχρι 150 κατοίκους γιατί επιβαρύνουν τον
προϋπολογισμό", φέρεται να ανέφερε ο υπουργός.

  

"Τους απάντησα άμεσα ότι δεν είστε καλά. Δεν το  διαπραγματευόμαστε", φέρεται να
υπογράμμισε.

  

Διάψευση και από την Επιτροπή

  

O εκπρόσωπος του Ολι Ρεν διέψευσε τα δημοσιεύματα. «Οι αναφορές σε ελληνικά μέσα
ενημέρωσης ότι η τρόικα ζητεί να εγκαταλειφθούν νησιά για την εξοικονόμηση χρημάτων
είναι (προφανώς) εντελώς ψευδείς» δήλωσε ο κ. Σάιμον Ο Κόνορ.

  

Την ίδια στιγμή κύκλοι της Κομισιόν σημειώνουν ότι αν ελέχθη κάτι σε τεχνικό επίπεδο,
ελέχθη ως αστείο, αλλά επ' ουδενί ως σοβαρή πρόταση.
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